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〇 招 集 告 示

横瀬町告示第２８号

平成２３年第３回横瀬町議会臨時会を、次の事件につき、平成２３年５月１６日横瀬町役場に招集

する。

平成２３年５月１３日

秩父郡横瀬町長 加 藤 嘉 郎

付議事件

１、秩父広域市町村圏組合議会議員の選挙について
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〇 応 招 ・ 不 応 招 議 員

応招議員（１２名）

１番 富 田 能 成 議員 ２番 新 井 鼓 次 郎 議員

３番 内 藤 純 夫 議員 ４番 大 野 伸 惠 議員

５番 若 林 想 一 郎 議員 ６番 赤 岩 森 夫 議員

７番 町 田 勇 佐 久 議員 ８番 若 林 ス ミ 子 議員

９番 関 根 修 議員 １０番 小 泉 初 男 議員

１１番 若 林 新 一 郎 議員 １２番 若 林 清 平 議員

不応招議員（なし）
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平成２３年第３回横瀬町議会臨時会 第１日

平成２３年５月１６日（月曜日）

議 事 日 程 （第１号）

１、開 会

１、開 議

１、議事日程の報告

１、会議録署名議員の指名

１、会期の決定

１、秩父広域市町村圏組合議会議員の選挙

１、閉 会
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午前１０時開会

出席議員（１２名）

１番 富 田 能 成 議員 ２番 新 井 鼓 次 郎 議員

３番 内 藤 純 夫 議員 ４番 大 野 伸 惠 議員

５番 若 林 想 一 郎 議員 ６番 赤 岩 森 夫 議員

７番 町 田 勇 佐 久 議員 ８番 若 林 ス ミ 子 議員

９番 関 根 修 議員 １０番 小 泉 初 男 議員

１１番 若 林 新 一 郎 議員 １２番 若 林 清 平 議員

欠席議員（なし）

地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した人

加 藤 嘉 郎 町 長 渡 辺 利 夫 副 町 長

田 端 啓 二 総務課長

本会議に出席した事務局職員

富 田 等 事務局長 町 田 祥 明 書 記
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（午前１０時００分）◎開会の宣告

皆さん、おはようございます。〇町田勇佐久議長

平成23年第３回横瀬町議会臨時会の招集に当たり、ご出席をいただきまして、まことにありがとうござ

います。

開会に先立ち、先日の臨時会では、私の勉強不足で大変な手違いを起こし、皆様方に大変なご迷惑をお

かけし、まことに済みませんでした。

全員の出席でございます。ただいまより開会いたします。

◇

◎開議の宣告

直ちに本日の会議を開きます。〇町田勇佐久議長

◇

◎議事日程の報告

議事日程については、お手元に配付してございます。ご了承いただきたいと存じます。〇町田勇佐久議長

◇

◎会議録署名議員の指名

日程第１、会議録署名議員の指名を議題といたします。〇町田勇佐久議長

本臨時会の会議録署名議員の指名については、会議規則第114条の規定により、議長よりご指名申し上

げます。

９番 関 根 修 議員

８番 若 林 スミ子 議員

６番 赤 岩 森 夫 議員

以上の３名の方にお願いいたします。

◇

◎会期の決定

日程第２、会期の決定を議題といたします。〇町田勇佐久議長

ここでお諮りいたします。本臨時会の会期は、提案されました議案等を勘案いたしまして、本日１日間

といたしたいと思いますが、ご異議ございませんか。
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〔 異議なし」と言う人あり〕「

異議なしと認めます。〇町田勇佐久議長

よって、本臨時会の会期は本日１日間と決定いたしました。

◇

◎秩父広域市町村圏組合議会議員の選挙

日程第３、秩父広域市町村圏組合議会議員選挙を議題といたします。〇町田勇佐久議長

さきに行われた秩父広域市町村圏組合議会議員選挙において、連記投票により実施されましたが、行政

実例によると、連記投票による選挙は無効の疑いがあるため、従前の選挙を無効にし、再度秩父広域市町

村圏組合議会議員選挙を行いたいと思います。

お諮りいたします。５月11日の会議で行った秩父広域市町村圏組合議会議員選挙は、行政実例により、

無効と取り扱うことにいたしたいと思います。ご異議ございませんか。

〔 異議なし」と言う人あり〕「

異議なしと認め、さよう決定いたしました。〇町田勇佐久議長

それでは、改めて秩父広域市町村圏組合議会議員の選挙を行います。

お諮りいたします。選挙の方法については、投票による方法と地方自治法第118条第２項の規定による

指名推選の方法とがございますが、どちらの方法がよろしいかお諮りいたします。

12番、若林清平議員。

改めて投票によって選挙をお願いしたいと思います。〇12番 若林清平議員

ただいま12番、若林清平議員より、投票でとの発言がございました。〇町田勇佐久議長

よって、選挙の方法は投票で行います。

暫時休憩いたします。

休憩 午前１０時０３分

再開 午前１０時０４分

休憩前に引き続き会議を開きます。〇町田勇佐久議長

これより秩父広域市町村圏組合議会議員の選挙を行います。

会議規則第26条の規定により、議場の出入り口の閉鎖をいたします。

〔議場閉鎖〕

ただいまの出席議員数は12名です。〇町田勇佐久議長

次に、立会人を指名いたします。会議規則第30条第２項の規定により、立会人は

４ 番 大 野 伸 惠 議員

５ 番 若 林 想一郎 議員
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１２番 若 林 清 平 議員

を指名いたします。

投票用紙をお配りいたします。

念のため申し上げますが、投票用紙は単記無記名です。

ここで補足説明をいたします。投票用紙は単記無記名ですが、定数は２名です。

よって、得票数の多い上位２名を当選人といたします。

〔投票用紙配付〕

〔 議長」と言う人あり〕「

11番、若林新一郎議員。〇町田勇佐久議長

今、血圧の薬の関係で字が書けないのですが、代筆してもらっていいですか。〇11番 若林新一郎議員

ただいま若林議員さんのほうから代筆の件が出ましたけれども、事務局２人立ち会いの〇町田勇佐久議長

もと代理投票することにご異議ございませんか。

〔 異議なし」と言う人あり〕「

異議なしと認めます。〇町田勇佐久議長

投票用紙の配付漏れはございませんか。

〔 なし」と言う人あり〕「

配付漏れなしと認めます。〇町田勇佐久議長

投票箱の点検をいたします。

〔投票箱点検〕

異状なしと認めます。〇町田勇佐久議長

これより投票を行います。

事務局長が議席番号と氏名を読み上げますので、順次投票願います。

〔投 票〕

投票漏れはございませんか。〇町田勇佐久議長

〔 なし」と言う人あり〕「

投票漏れなしと認めます。〇町田勇佐久議長

投票を終わります。

開票を行います。

大野伸惠議員、若林想一郎議員、若林清平議員、開票の立ち会いをお願いいたします。

〔開 票〕

選挙の結果を報告いたします。〇町田勇佐久議長

投票総数 １２票

有効投票 １２票

無効投票 ０票

有効投票のうち

富 田 能 成 議員 ５票
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若 林 新一郎 議員 ４票

関 根 修 議員 ３票

以上のとおりです。

この選挙の法定得票数は３票です。

したがいまして、５票を獲得した富田能成議員並びに４票を獲得した若林新一郎議員が秩父広域市町村

圏組合議会議員に当選されました。

議場の出入り口を開きます。

〔議場開鎖〕

議場に秩父広域市町村圏組合議会議員に当選された富田能成議員、若林新一郎議員がお〇町田勇佐久議長

られますので、会議規則第31条第２項の規定により、当選の旨、告知いたします。

ここで字句の整理についてお諮りいたします。〇町田勇佐久議長

会議規則第44条の規定により、会議中の発言に際しまして不適当あるいは不備な点がございましたら、

議長において整理をさせていただきたいと思いますが、ご異議ございませんか。

〔 異議なし」と言う人あり〕「

異議なしと認めます。〇町田勇佐久議長

よって、そのように処理させていただきます。

◇

◎閉会の宣告

以上で本臨時会の会議に付された事件はすべて議了いたしました。〇町田勇佐久議長

これで会議を閉じます。

平成23年第３回横瀬町議会臨時会を閉会いたします。

大変ご苦労さまでございました。

閉会 午前１０時１８分




